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議会だより 第 62 号

９月定例会予定

  　　プレゼントクイズ

第 60 回 プレゼントクイズ
今回の議会だより第 62 号の中から、 問題を３つ出題します。

正解した方の中から抽選で、 10 名の方にキャトル ・ セゾンと空の

えき　そ ・ ら ・ ら　レストラン （ちゃあしゅう貴族） で利用できる

食事券（2,000 円分）をプレゼントします。 ぜひご応募ください！

問①　第２回定例会から議員や執行部に 1 人 1 台の〇〇〇〇〇端末を配布

問②　 市民に対して議会の結果を報告し、 市民と意見を交換する場として、

年に 1 回〇〇〇〇〇を開催してきたが、 今年度は中止。

問③　令和３年第２回定例会で賛否が分かれた議案等は〇件。

◇応募方法　はがき・FAX などで、住所、氏名、クイズの答えを明記

            してご応募ください。また、議会や本紙に対するご意見

            やご感想をあわせてお寄せください。

◇締め切り　令和３年８月 31 日（火）まで　

　　　　　　＊当日消印有効

◇応募先　  〒 319-0192　小美玉市堅倉 835　

            小美玉市役所議会事務局宛　FAX ：0299-48-1199  　　            

          ☆応募に関する個人情報は、プレゼントの送付以外には

            利用しません。

          ☆当選者発表は食事券の発送をもってお知らせします。

◆第 59 回クイズの正解：  問① 237　　問② 賛否　　問③ ３

・頑張れー小美玉！ （西郷地・T さん）

・ ペーパーレス化素晴らしいです。さらなる効率化を

期待しています。 （高崎・Sさん）

・ いろいろなところでペーパーレス化が進んでいます

が議会の傍聴には、なかなか行けない身には議会だ

よりが頼みのつなです。編集の皆さま、頑張ってく

ださい。 （中延・Kさん）

・ 私は小美玉市民なので、貴誌を毎月拝読させていた

だいています。今はコロナ禍で大変な時代になって

いますが、ワクチン接種が滞りなく進み、前の日常

に戻りますよう願っています。小美玉市の活躍を心

より祈っています。 （川中子・Mさん）

・ 日頃より愛読しています。コロナ禍のなか、市民の

生活をよりよくするため、市政に取り組んでいただ

きありがとうございます。 （中台・Aさん）

・ 毎回おみたま市議会だよりを読み、行方市との市政

策について、違っている点や参考すべき点について

読ませていただいています。 （行方市・Ｉさん）

  　　市民の声

たくさんのご意見、 ご感想ありがとうございました。

　　応募用 QR

市議会のホームページから会議録を簡単に閲覧 ・ 検索

できます。「会議録の閲覧・検索」をクリックする

と検索画面に移ります。 日付や気になるキーワードな

どを入力すると簡単に検索できますので、 議会で何が

議論されているかぜひご覧ください。

会議録検索システムをご利用ください
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＊ 議場（市役所本庁舎 3 階）での傍聴には、簡単な

受付（氏名・住所等の記入）が必要です。新型コロナ

ウイルス感染拡大防止の対応策として、３密（密閉・

密集・密接）を避けるために入場を制限させていた

だきます。ご理解をお願いします。

＊ 委員会等の詳しい日程については、9 月 1 日に開催

する議会運営委員会で協議します。議会事務局まで

お問い合わせください。

＊ 定例会中の本会議（一般質問など）は、同時放映を

行っています。本庁舎、小川総合支所、玉里総合支

所 1 階ロビーに設置されているＴＶモニターでご自

由にご覧いただけます（受付は不要）。

会議の種類 傍聴 モニター中継

本会議 可 有

委員会 要確認 無　９月２日（木）開会予定 
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　永年勤続議員表彰

議員 20 年以上　笹目　雄一

議員 15 年以上　小川　賢治 / 福島　ヤヨヒ / 岩本　好夫　

　全国市議会議長会および茨城県市議会議長会から表彰を

受けられた議員に表彰状の伝達が行われました。各議員が

永きにわたり市政発展のために尽くされ、その功績が認め

られたものです。今後も一層の活躍が期待されます。

※撮影時のみマスクを外しています。

全国市議会議長会表彰 /茨城県市議会議長会表彰

　議会報告会の中止
　市民に対して議会の結果を報告し、市民と

意見を交換する場として、年に 1 回議会報

告会を開催してきましたが、新型コロナウ

イルス感染拡大防止のため、 今年度の議会

報告会は 中止することとなりました。議会

活動はウェブサイト等でお知らせしますの

で、市民の皆さまのご理解をお願いします。

　各自治体でワクチン接種が進められている

なか、 当面の間、 研修などの議会活動を自粛

するとの意見が全員協議会で一致し、 昨年

度に続き議会運営費の一部を減額しました。

議会運営費削減

　市民の負託に応えるため、 地方行

政等に関する諸制度、 市政及び国・

県政の動向等に関する広範かつ専

門的な知識を得るため、 これらに

対する調査研究活動が必要となり

ます。 このため、 議会においては、

「委員会」 活動とは別に、 「会派」

を中心に政策研究等の活動が行わ

れることがあります。

（会派代表者◎）

( ４名）同志会

小川 賢二 谷仲 和雄◎岩本　好夫野村 武勝

会 派 紹 介

令和会

島田 清一郎

◎石井 旭

長津 智之

香取 憲一
戸田　見良

長島 幸男木村　喜一

(7 名）

　会派に属さない議員

市村 文男荒川 一秀 笹目 雄一

幡谷 好文福島 ヤヨヒ大槻 良明

田村　昌男

村田 春樹

( ８名）

小美玉市公明党

植木弘子

（１名）

会派とは、 市政に関して同じような意見や考えを持った議員が作るグループのことです。


